OBAVIJEST SVIM KORISNICIMA KNJIŽNICE

Središnja Sveučilišna knjižnica Rijeka će do početka rada u Omladinskoj ulici upisivati nastavnike i studente Odjela i Akademije besplatno. Potrebno je doći u Sveučilišnu knjižnicu na adresu Dolac 1 - prvi kat - katalog, identificirati se kao zaposlenik ili student odjela, odnosno Akademije i zatražiti besplatan upis.
Korisnici se u knjižnicu učlanjuju besplatno, a pri upisu u knjižnicu izdaje im se članska iskaznica. Iskaznica se izdaje svim korisnicima osim studentima prve godine studija koji imaju e-indekse, a koji ujedno služe i kao iskaznica u knjižnici. 

Potreban naslov može se pronaći putem online kataloga Sveučilišne knjižnice
na adresi http://crolist.svkri.hr/anew/search.html. Naslove koji su na posudbi, moguće je rezervirati u istoj aplikaciji na webu. 

Pretraživanje kataloga:

http://crolist.svkri.hr/anew/search.html
Da biste ubrzali dolazak po knjige, koristite naše online zadužnice. Na web stranici kataloga knjižnice odaberite Obrazac za posudbu građe, ispunite ga i knjige će na Vaše ime čekati u katalogu knjižnice.

Ukoliko središnja knjižnica ne posjeduje traženi naslov, može joj se predložiti nabava. Središnja knjižnica će prema kriterijima za nabavu (studijska literatura, literatura potrebna za znanstveno-nastavni rad) nabavljati željene naslove iz vlastitih sredstava, a prema financijskim mogućnostima. 

Za predlaganje nove nabave, obratite se dežurnom informatoru u knjižnici - osobno, na tel. 336-129 ili pošaljite mail na adresu posudba@svkri.hr.
